EJERCICIOS MECANISMOS 32 ESO

1. Calcula el valor de la Fuerza (F) que serd necesaria para vencer la resistencia R. ¢Qué tipo
de palanca es?
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2. Calcula el valor de la Fuerza (F) que sera necesaria para vencer la resistencia R. ¢Qué tipo
de palanca es?
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3. Calcula el valor de la Fuerza (F) que sera necesaria para vencer la resistencia R. ¢ Qué tipo

de palanca es?
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4. El elefante de la ilustracion pesa 300 Kg y la longitud del brazo donde se apoya es de 50 cm.
La hormiga pesa 1 g. ¢Qué longitud debera tener el brazo donde se apoya la hormiga para
gue pueda levantar el elefante?
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5. En cada mango de estas tijeras aplicamos una fuerza de 50 N ¢Cudl serd la fuerza que
resultara en cada una de las puntas?
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6. Esta carretilla esta cargada con 50 kg de arena ¢ Qué fuerza habra que aplicar para
levantarlo?

50 Kg

Punto de apoyo
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7. El pez que estira de esta cafia de pescar hace una fuerza de 30 N ¢ Qué fuerza sera necesaria
aplicar para extraerlo del agua?
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8. El remero de lailustracion puede imprimir 250 N de fuerza en cada remo. La longitud del

brazo de la fuerza es de 60 cm y la del brazo de la resistencia 120 cm ¢Qué fuerza comunica
cada remo contra el agua?
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9. Un levantador de pesas puede generar 3000 N de fuerza ¢Cual es el peso maximo que
puede levantar una palanca que tiene un brazo de la fuerza de 2 m y un brazo de
resistencia de 50 cm?
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10.Indica la fuerza que debe realizar el cilindro hidraulico de esta grua para levantar un peso
de 1000 kg. El brazo de la fuerza mide 1,5 my el brazo de la resistencia 5 m.
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11.Aplicamos 100 N de fuerza en cada mango de estos alicates ¢ Qué fuerza resultara en cada
punta?




@ |® |Fe 100/

;.ﬂ;;:: f‘ﬂ:‘e
§ & s A2 o
s e ymﬂ;)‘;}w«gﬂp et A
Ao0 -_./-5: . &

[ S

12. Fijese en la imagen. La distancia de pez al punto de apoyo es de 2,5 metrosy la
distancia a la mano derecha que lo estd izando es de 2 metros. Si el pez pesa 300

gramos ¢Qué fuerza tiene que hacer el nifio?

SOLUCION

Hagamos el esquema de la palanca



dg=0,5m

R=300 g

La Ley de la palanca:
F . dF = R - dR
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13. En las palancas del dibujo calcilame en cada caso la fuerza aplicada para vencer la

resistencia.
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SOLUCION

Palanca 1:
F_R-dR_100-10
dr 20
Palanca 2:
100-10
F —_———
30
Palanca 3:
P 100- 30
10

14. Observa el torno de la figura. Si el cubo pesa 100 N, équé fuerza minima deberemos

=300 kg

=50kg

aplicar paraizarlo? ¢Qué peso maximo podremos levantar si somos capaces de ejercer

sobre la manivela una fuerza de 50 N? (Dato: radio del tambor = 16 cm)

SOLUCION:

DATOS:

R = Resistencia =100 N

L = Longitud manivela =40 cm

r = Radio tambor = 16 cm

¢F = Fuerza?

¢Qué fuerza minima deberemos aplicar para izarlo?

F.L=R.r; F=Rr/L=100.16/40=40N

A longitud de la manivelg = 40 cm
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